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      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ  ΣΤΟ  ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 

 
Πρόσκληση υποβολής οικονοµικών προσφορών για µονοήµερη σχολική εκδροµή  

Σύµφωνα  µε  την  υπ΄ αριθµ .  129287/Γ2/10-11-2011 Υ.Α .  (ΦΕΚ  

2769/τ .2 /2-12-2011),  προκηρύσσει  διαγωνισµό  για  την  πραγµατοποίηση  

τριήµερης εκπαιδευτικής  επίσκεψης .  ∆ικαίωµα  συµµετοχής στο  διαγωνισµό  

έχουν  µόνο  τα  πρακτορεία  που  διαθέτουν  νόµιµη  άδεια  λειτουργίας.   

Στοιχεία  εκδροµής  

Τόπος   Πόλη  της  Κέρκυρας  /  ΚΠΕ  Λευκίµης  

Χρόνος  4, 5 και  6/ 04/2013 

Συµµετέχοντες  22 +_5 περίπου  µαθητές + 2 ή  3 

συνοδοί   

Μέσον Μισθωµένο  λεωφορείο  

Ξενοδοχείο  Για  2 διανυκτερεύσεις ,  χωρίς πισίνα  
Οι  µαθητές  σε  τρίκλινα-τετράκλινα  
δωµάτια  σε  έναν  όροφο ,  ενώ  οι  
καθηγητές σε  µονόκλινα .    
 ∆ιατροφή :  πρωϊνό  και   ηµιδιατροφή  
ή  χωρίς ηµιδιατροφή  

Απαραίτητοι  όροι  

Ασφάλεια  αστικής ευθύνης και  ευθύνης  διοργανωτή .  Πρόσθετη  ασφάλιση  

που  καλύπτει  τα  έξοδα  σε  περίπτωση  ατυχήµατος  ή  ασθένειας.  

Λεωφορείο  σύγχρονο  σε  άρτια  κατάσταση ,  σύµφωνα  µε  την  κείµενη  

νοµοθεσία ,  διαθέσιµο  καθ΄ όλη  τη  διάρκεια  της εκδροµής.  

Ειδικοί  όροι  

Η συµµετοχή  των  συνοδών  εκπαιδευτικών  είναι  δωρεάν .  

Τα  έξοδα  του  οδηγού  βαρύνουν  το  πρακτορείο .  



Στην  περίπτωση  που  µέχρι  τρεις µαθητές δεν  µπορούν  να  συµµετάσχουν  

λόγω  ασθενείας,  ή  άλλου  σοβαρού  λόγου δε  θα  επιβαρύνουν  τη  δαπάνη  της 

εκδροµής.  

∆εν  επιθυµούµε  free εισιτήρια ,  αλλά  το  αντίτιµό  τους να  εκπέσει  από  την  

κατ΄ άτοµο  τιµή .  

Οικονοµικός  διακανονισµός  

1. Με  την  υπογραφή  το  10% του  κόστους.  

2. Την  παραµονή  της αναχώρησης το  60% του  κόστους.  

3. Την  ηµεροµηνία  της άφιξης το  υπόλοιπο  30% το  οποίο  είναι  η  ποινική  

ρήτρα  για  την  καλή  εκτέλεση  της εκδροµής.   

Οι  οικονοµικές προσφορές θα  πρέπει :   

Να  κατατεθούν  στο  Γραφείο  της ∆ιευθύντριας του  Γυµνασίου  σε  κλειστό 

φάκελο .  

Να  συνοδεύονται  από  υπεύθυνη  δήλωση  ότι  το  πρακτορείο  διαθέτει  ειδικό  

σήµα  λειτουργίας σε  ισχύ .   

Στην  προσφορά   να  συµπεριλαµβάνεται  ο  Φ .Π.Α .   

Καταληκτική  ηµεροµηνία  κατάθεσης προσφορών :  ∆ευτέρα  25 Φεβρουαρίου  

και  ώρα  13.00 µ .µ .  

                                                      

 
   

  
  


